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Με μεγάλη χαρά μαζευτήκαμε και τη φετινή σχολική χρονιά από το Σεπτέμβρη, οι
μουσικόφιλοι του σχολείου μας και οργανώσαμε τις δραστηριότητες του Μουσικού Ομίλου.  
Στόχοι:
 
1) Σύσταση χορωδίας και ορχήστρας με παρουσιάσεις καθ? όλη τη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς, όπως και μία αποχαιρετιστήρια εορταστική συναυλία κατά την άνοιξη.
 
2) Παρακολούθηση σημαντικών συναυλιών, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών ή και σε άλλους
χώρους, υψηλού καλλιτεχνικού ενδιαφέροντος.
 
3) Συνθετικές εργασίες (Projects) με θέματα  σύγχρονων μουσικών ρευμάτων και 
παρουσίαση των εργασιών μας στο κοινό προς το τέλος της σχολικής χρονιάς.
 
4) Στήσιμο σχολικού ιντερνετικού ραδιοφωνικού σταθμού.
 
Μεγαλεπήβολα σχέδια, τα οποία έχουν αρχίσει σιγά σιγά και γίνονται πραγματικότητα.
 
Η χορωδία αποτελείται από 40 περίπου μαθητές και η  ορχήστρα μας από 15 μαθητές με τα
 παρακάτω μουσικά όργανα: Αρμόνια, τρομπέτα, μπουζούκι, κρητική λύρα, κιθάρες,
φλογέρες, μελόντικες και κρουστά.
 
Οι πρόβες της χορωδίας και της ορχήστρας γίνονται κάθε Πέμπτη, 8η και 9η ώρα (2:00μ.μ.-
3:30μ.μ) και ήδη έχουμε παρουσιαστεί με μεγάλη επιτυχία στις γιορτές της 28ης
Οκτωβρίου, των Χριστουγέννων και της 17ης Νοέμβρη.
 
Κάθε Τετάρτη, 8η και 9η ώρα (2:00μ.μ.- 3:30μ.μ), χωριζόμαστε σε ομάδες και μελετάμε το
στήσιμο του σχολικού ιντερνετικού ραδιοφωνικού σταθμού, οργανώνουμε τις συνθετικές
εργασίες μας για τα σύγχρονα είδη μουσικής, οργανώνουμε τις επισκέψεις μας σε διάφορες
συναυλίες και μελετάμε με μεγαλύτερη λεπτομέρεια και σε μουσικό βάθος, τα οργανικά
μέρη των συναυλιών μας.
 
Φυσικά όταν είναι απαραίτητο, πραγματοποιούμε συναντήσεις και σε άλλες ώρες και μέρες
της εβδομάδας, εκτός ωρών διδασκαλία.
 
Η πρώτη μας επίσκεψη στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών πραγματοποιήθηκε στις 26
Δεκεμβρίου 2012. Παρακολουθήσαμε μία εξαιρετική συναυλία με τίτλο «Αναζητώντας τη
μαγεία των Χριστουγέννων. Κάλαντα και χριστουγεννιάτικες μελωδίες με τη Χορωδία
Rosarte».
 
Μείναμε όλοι κατενθουσιασμένοι!
 
Σύντομα οργανώνουμε την επόμενη επίσκεψή μας!
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